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Четверте засідання Ради Федерації профспілок України відбудеться 29 березня
ц.р. у Києві. Таке рішення, а також порядок денний цього засідання, затвердили
члени Президії ФПУ, які зібралися 27 березня у столиці України.

  

Головував на засіданні Президії ФПУ Голова СПО об’єднань профспілок, Голова ФПУ
Григорій Осовий.  

      

Учасники заходу обговорили наступні питання: «Про проект постанови Ради ФПУ «Про
виконання рішень VII З’їзду ФПУ щодо організаційного і фінансового зміцнення
Федерації профспілок України, її членських організацій задля посилення ефективності
дій на захист прав членів профспілок», «Про проект постанови Ради ФПУ «Про
Стратегію інформаційної діяльності ФПУ на 2018–2021 роки», «Про проект постанови
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Ради ФПУ «Про наступ на права профспілок, у тому числі майнові», «Про проект
постанови Ради ФПУ «Про виконання бюджету Федерації профспілок України за 2017
рік та бюджет ФПУ на 2018 рік» та інші питання.

  

Практично по всім темам, які мають бути розглянуті на засіданні Ради Федерації
профспілок України, учасники заходу провели жваву, іноді дуже гостру, але ділову й
конструктивну дискусію. Це, перш за все, стосувалося таких актуальних і важливих
питань, як організаційне та фінансове зміцнення Федерації та її членських організацій,
як всеукраїнських галузевих профорганізацій, так і територіальних профооб'єднань.

  

  

Члени Президії ФПУ, які представляють багатотисячні організації, виступили з низкою
зауважень та пропозицій до документів, що були підготовлені робочими групами та
комісіями з відповідних напрямів роботи.
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Заслухавши та обговоривши запропоновані проекти постанов Ради ФПУ, члени Президії
вирішили: по-перше, взяти їх за основу, по-друге, доручити редакційній комісії
доопрацювати їх тексти згідно з зауваженнями та пропозиціями, що надійшли під час
засідання Президії.

  

Сьогодні ж відбулося засідання Постійної комісії Ради ФПУ з майнових питань

  

28 березня Президія Федерації профспілок  продовжить своє засідання та обговорить
низку інших важливих питань.

  

Того ж дня відбудуться засідання Постійних комісій Ради ФПУ: з питань організаційної
роботи та розвитку профспілкового руху; з питань виробничої політики та захисту
економічних інтересів членів профспілок; з питань соціального захисту членів
профспілок і соціального страхування; з питань охорони праці та здоров'я;  з питань
правового захисту профспілок та їх організацій, членів профспілок; з питань рівності
прав жінок і чоловіків.

  

У засіданні бере участь голова Миколаївської обласної ради профспілок Толмачов Ю.П.

  

За матеріалами Прес-центру ФПУ
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